

Время с пользой

 Больше фото на сайте
magmetall.ru (16+)


Праздник королевы спорта

Почти 1200 магнитогорцев – работников Группы ПАО «ММК» – приняли участие в традиционной весенней легкоатлетической эстафете на Кубок газеты «Магнитогорский металл» (16+)

Апрельские массовые забеги – не просто дань уважения старейшему в городе изданию, хотя, безусловно, в этом один из их смыслов. Эстафета на Кубок «ММК» все эти годы – а в этом году она была проведена в 76 раз – является стартом летней спартакиады работников Группы ПАО «ММК», и заработанные очки команды получают в общий зачёт. И всё же главный посыл организаторы и участники эстафеты видят не в результатах и цифрах, а в общении, единении, в любви к здоровому образу жизни и просто хорошем настроении.

Сергей и Екатерина Зайковы – семья с более чем 10-летним стажем. Он – магнитогорец, она – сибирячка, окончила биохимический факультет Хакасского государственного университета в Абакане. Познакомились с помощью общих друзей и поняли, что влюблены. Сегодня оба работают на ММК: Сергей – ведущий инженер управления главного энергетика, Катя – ведущий инженер коксохимического производства.

– Катя всегда любила активности, а я, напротив, больше диванный образ жизни предпочитал, – улыбается Сергей Зайков. – Но она взяла меня в оборот, и через годик уже не представлял себе, что можно иначе.

В «магметалльской» эстафете супруги участвуют второй год: Катю, пробежавшую однажды на лыжах, заметили, нашли в соцсетях и пригласили в женскую команду. Разумеется, с собой она позвала мужа.

– Первый раз участвовала в женском забеге, в этом году перешла в команду своего цеха, – рассказывает Катя. – Нет, результат – это не главное: главное, в атмосфере активных и позитивно настроенных людей нам комфортно. Посмотрите, какие люди вокруг красивые!

Это правда: около сотни команд, 1200 спортсменов-любителей, выстроившись на параде-открытии, приветствуют победителей зимней спартакиады – с раздачей победных кубков каждый раз начинается эстафета «ММК», в этом году посвящённая грядущему через два месяца 95-летию Магнитогорска.

– Сегодня даже погода нас радует – нет дождя и жары, самая комфортная

для бега обстановка, пусть она придаст вам сил! – приветствует эстафетников главный редактор газеты «Магнитогорский металл» Олег Фролов. – Сегодня эстафету проводим 76-й раз, без ложной скромности, наше мероприятие является старейшим не только в Челябинской области, но и во всей стране, чем мы, безусловно, гордимся. Хочу сказать огромное спасибо постоянным нашим участникам, а я среди вас вижу много знакомых лиц, которые не одно десятилетие сопровождают эстафету.

– Все вы большие молодцы, выбравшие здоровье и спорт! – обращается к собравшимся исполняющий обязанности председателя первичной профсоюзной организации Группы ПАО «ММК» Юрий Демчук. – Скажу честно: в душе болею за восьмой листопротатный, но удачи желаю всем: пусть победит сильнейший!

– Это наша любимая эстафета, с каждым годом она набирает всё большее число участников – и такое развитие нас радует, – говорит старший менеджер отдела социальных программ ПАО «ММК» Фёдор Наследов. – Люди «заражаются» вирусом бега, спорта, ЗОЖа, это говорит о том, что в популяризации спорта комбинат ведёт правильную политику. Получите наслаждение от сегодняшнего события – это главное!

– Рада приветствовать вас на таком замечательном весеннем мероприятии! – поздравляет участников традиционный партнёр эстафеты, первый заместитель директора страховой компании «Энергогарант» Надежда Стрелец. – От души желаю всем неиссякаемой энергии, спортивного упорства, а поддержка болельщиков придаст вам силы в достижении победы!

Болельщиков тоже немало – друзья, жёны и дети, многие из которых совсем ещё малыши

Крохотную девчужку в белоснежном комбинезончике тискают вся сборная ККЦ – смеются: «Вот она и будет сувениром за победу!» Но старт забегов королевы спорта объявлен, участники расходятся по этапам, на стартовой линии выстраиваются спортсмены-стартеры, от которых зависит, пожалуй, большая часть успеха: как показывает практика, лидеры стартового забега пальму первенства уже не отдадут – недаром отдельного приза – имени извест-

ного магнитогорского бегуна Геннадия Васильева – на эстафете удастаиваются победители первого этапа.

Резкий выстрел – и мужчины рванули вперёд. С болельщиками остаётся бесшумный, самый популярный комментатор Магнитки Павел Зайцев, который вместе с эстафетой уже лет десять и знает о постоянных её участниках практически всё – от результатов в разные годы до новых событий в жизни.

Маршрут: от легкоатлетического манежа вдоль Центрального стадиона до монумента «Тыл-Фронту» и обратно – вдоль другой стороны стадиона к финишу возле манежа. На весь забег уходит минут пять – не больше, но от волнения кажется, что время тянется бесконечно. Возвращаясь с этапов, участники поддерживают каждого бегуна: «Давай, давай, поднажми!» – неважно, сокомандник это или соперник. Правда, если борьба открытая – буквально за доли секунды, срывает желание победить. Наконец, на старте выстраиваются прекрасные работницы ПАО «ММК» для женского забега – девчонки уже отбегавшие мужчины поддерживают дружным громким хором.

Абсолютным победителем в зачёте первого этапа стал Максим Чешев из «ММК-Информсервиса», пробежав своё расстояние за 35,7 секунды и тем самым завоевав приз Геннадия Васильева. В командных забегах вне зачёта были отмечены участники «Школы бега». В официальном зачёте, баллы от которого пойдут в общий зачёт летней спартакиады, места распределились так: у женщин третье место заняла команда «Ремпути», второе – «ММК-МЕТИЗ», которые, как отметил Павел Зайцев, лидировали большую часть забега, отдав первенство соперникам лишь в финальной его части. А победителями второй год подряд становится команда инженерных служб, с удовольствием позирующая с переходящим Кубком, грамотами и медалями.

Среди мужчин замыкает тройку лидеров сборная Шлаксервиса – им не привыкать к пьедесталу эстафеты «ММК», на втором месте – парни из кислородного цеха УГЭ, а чемпионами третий год подряд становится сборная ККЦ.

– Ну как почему? Потому что ставим себе такую цель, тренируемся, чтобы её добиться – и добиваемся! – смеются молодые люди на вопрос журналистов. – Получается, что мы – лучшие!

Рита Давлетшина